2018年5月8月

□主编:杨 波 □编辑:何 翔 市民按揭购房断供 银行多次催收无果 法院判决支付本息17万余元拒不履行

法院开出搜查令 换锁贴封条



本报讯 买房是我们每个家庭的大事,不少市民在购房时会选择到银行按揭。但按揭断供意味着什么,可能不少人还没有一个清晰的认识。昨日上午10时,通川区人民法院开出搜查令,执行法官和法警当即出发,对桑树巷某家属院一断供房屋展开了行动……

记者跟随执行法官来到现场了解到,当 天要执行搜查的是该家属院顶楼的一套住 宅。记者发现,这个家属院的房屋是老式板 房,共10层。

随后,法官一行来到10楼,发现屋内竟有人居住。执行法官询问后获悉,住户是被执行人亲属,遂向其亮明身份、展示相关的法律文书,并在物管人员的监督下,进入屋内展开搜查。

"搜查的主要项目,包括清点屋内原业主所有的财物。"执行法官一边清点登记,一边告诉记者。据了解,该住宅业主唐某2010年以按揭的方式,购买了该套住房。2013年,银行发现唐某未按合同约定支付按揭款。

"银行工作人员多次联系,希望他能及时还款。"现场的申请执行人——银行的工作人员告诉记者,之前还能打通电话,但唐某以"人在外地"、"过几天就还"等理由推脱,此后再也联系不上。无奈之下,银行将唐某起诉至通川区人民法院,法院于2016年7月依法判决被告唐某支付本息共17万余元

判决生效后,唐某一直未予以履行。法 院多方联系找不到被执行人,将其列入"老 赖"名单,但迄今为止仍从未露面。当天上午,法院发出搜查令,出动执行法官和法警。

在清点财物后, 法官关掉水电气阀门, 更换了门锁, 并贴上封条。现场申请执行人 表示, 该房屋建筑面积93平方米, 初步估价 30万元以上。现场执行法官表示, 接下来法 院将委托评估公司对被执行的房屋进行市 场评估, 然后按照相关法律程序, 上架到淘 宝"司法拍卖"进行拍卖。拍卖所得将首先 用于偿还债务, 剩余的将退还给被执行人。

以案说法

什么是法院搜查令?

本案中的关键词出现了——"搜查令",不同于公安机关和人民检察院为收集犯罪证据、查获罪犯而进行的"搜查",搜查令是人民法院对不履行生效的法律文书确定的义务,并隐匿财产的被执行人及其住所或者财产隐匿地进行搜查时使用的法律文书。

根据《中华人民共和国民事诉讼法》第二百四十八条之规定,被执行人不履行法律 文书确定的义务,并隐匿财产的,人民法院 有权发出搜查令,对被执行人及其住所或者 财产隐匿地进行搜查。

(郝小艳 本报记者 程序)



副食店老板监控发现贼踪

14岁少年两年疯狂行窃20余起

警方表示将送其到工读学校矫正品格

本报讯 在达川区三里坪派出所,年仅14岁的少年小源(化名)因行窃站在审讯室门口。令人震惊的是,这已不是他第一次行窃了。从12岁开始,他通过踩点连续作案20余起,目标多锁定为路边副食店,期间被市民抓获也皆以年纪小示弱逃脱,但5月4日早上当他想以老办法逃脱法律的制裁时,民警将其抓获。

少年行窃被擒

5月4日清晨6时52分,三里坪派出所接 群众来电称:一个小孩在水印长滩小区下的 副食店偷了现金700余元。民警接警后迅速 赶往现场,查看相关监控,得知副食店老板 已在附近学校找到嫌疑人后将其带回。

经审问,嫌疑人小源称在行窃之前已将 附近副食店的情况摸清楚了,当日早上6时 许,他以买东西的名义将老板支开,迅速绕 到柜台打开抽屉拿走现金700余元,见被老 板发现后携款仓皇逃离现场。案发后老板 根据店内监控发现小源此次多次前来踩点, 随后在附近学校将小源找到并要求归还财 物,小源只拿出了400余元,央求看在自己年 纪小的份上再给一次改过自新的机会。这 次小源并未得逞,老板迅速通知警方将其抓 获。

民警发现,小源踩点过程熟练,行窃手法老练,不像是初犯,身上还有其他前科嫌疑。在民警再三追问下,小源终于承认,他从12岁起陆续作案,两年共计20余起,但因年纪尚小,即使被抓到也能向受害人、围观市民"告饶"脱身。

母亲竟不知情

警方随即通知了小源的监护人——母亲到派出所。小源母亲对此十分震惊:儿子在她心中一直是名"乖宝宝"。她告诉办案民警,小源父亲在外地工作,自己则专职在家陪读,平时给小源的零花钱也十分宽松。同时她从小源班主任处了解到,儿子在学校表现良好,不知道儿子从什么时候变成了这样。派出所接待大厅里,小源母亲落寞地坐在凳子上,捂着脸嚎啕大哭。

警方表示,小源因多次作案,将依法送 至工读学校就读,以矫正其品格。

(姜艳 本报记者 程序)

外包装配料表标注虚假内容"**勃虎酒"再次被罚5000元**



本报讯 昨日,记者从市食药局了解到,四川好汉子电子商务有限公司经营的"勃虎酒"因外包装配料表中标注有虚假内容,被处以罚款5000元。据悉,这是该公司继今年1月后再次因类似问题被罚。

近日,市食药局接到消费者投诉,称四川好汉子电子商务有限公司经营的"勃虎酒"(生产厂家为达州市好汉子酒业有限公司),其外包装配料表中标注有"夏枯草、西红花和当归"等非食品原料。该局调查发现,该批"勃虎酒"外包装标签上的确印有"当归、西红花、夏枯草"等非食品原料,但在生产过程中未添加,属于食品标签标注有虚假内容。

工作人员进一步调查发现,该公司购进标签含有虚假内容的"勃虎酒",通过网络平台对外销售,涉案货值1496元,违法所得585元,且购进时未按规定建立并遵守进货查验记录,销售记录制度。

市食药局依法对该公司作出行政处罚:警告;没收违法所得585元;处罚款5000元。此外,市食药局2018年1月23日发布的信息显示,该公司当时同样因"生产标签标识不符合食品安全"被罚5000元。

(本报记者 向也)

达州日报社干部职工 **冒雨开展扶贫活动**

本报讯 一步步,偏远路;一家家,扶贫情。5月4日,达州日报社干部职工冒雨来到帮扶村——达川区安仁乡米坊村开展扶贫活动。同时,达州市瑞天商贸有限公司送去了70件价值3500元的美式豆奶,为当地贫困户带去了温暖和爱心。

当天上午,达州日报社干部职工到达米坊村后,立即开展走访慰问活动。他们分别到精准扶贫户家中走亲戚,为他们送去慰问品,了解生产生活情况,以及面临的困难和扶贫政策落实情况。

通过这次走访慰问,达州日报社详细了解到精准扶贫户的真实情况,方便更好地出对策、真帮扶,让贫困户们早日脱贫,过上幸福生活。

(本报记者 洪叶)